

Ленинская Победа

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 46 (3076)
СРЕДА
5
МАЯ
1943 года
Цена 20 коп.

День большевистской печати

5 мая — День большевистской печати. Из года в год трудящиеся нашей страны отмечают эту знаменательную дату. Установленный в честь выхода первого номера газеты «Правда», организованной Лениным и Сталиным в 1912 году, День печати стал традиционным праздником большевистской печати, символом ее нерушимой связи с широкими массами трудящихся.

Велика и почетна роль печати в нашей стране. «Печать, — по определению товарища Сталина, — единственное орудие, при помощи которого партия ежедневно, ежедневно говорит с рабочим классом на своем, нужном ей языке. Других средств протянуть духовные нити между партией и классом, другого такого гибкого аппарата в природе не имеется».

День печати в этом году страна отмечает в суровой обстановке великой отечественной войны советского народа с фашистской Германией. Мы ведем войну освободительную, справедливую. «Наша цель ясна и благородна. Мы хотим освободить нашу советскую землю от немецко-фашистских захватчиков» (СТАЛИН).

В ряду боевых средств, которыми мы наносим удары врагу, почетное место принадлежит большевистскому печатному слову. Ленино-сталинская печать сплачивает и вдохновляет миллионные массы советских людей на подвиги на фронте и в тылу, разносит по всему миру вести о беспримерной храбрости наших воинов, о трудовом героизме работников тыла. Она служит живой связью между фронтом и тылом, поддерживает и развивает дух бодрости и уверенности у населения временно оккупированных врагом советских районов.

С первых дней отечественной войны большевистская печать мобилизует массы трудящихся нашей страны на борьбу с коварным и вероломным врагом, воспитывает в них ненависть к немецко-фашистским мерзавцам, борется за то, чтобы весь наш народ работал не покладая рук и давал фронту и стране все необходимое для победы над врагом.

Наша печать служит народу и только народу. Советский народ верит своей печати и в этом ее сила. Правильность, принципиальность, непримиримое отношение к врагам народа — неотъемлемые черты большевистской печати.

мое отношение к врагам народа — неотъемлемые черты большевистской печати.

На печать возложены огромные задачи. Она призвана обеспечить выполнение триединой функции — коллективного агитатора, коллективного пропагандиста и коллективного организатора масс.

Особенно большие задачи возлагаются на стенные газеты, как на наиболее многочисленное звено большевистской печати. Военная обстановка требует, чтобы все наши предприятия изо дня в день, из месяца в месяц выполняли свои производственные планы и давали как можно больше продукции, необходимой стране и фронту. Для этого нужно неустанно совершенствовать технику, повышать производительность труда, крепить трудовую дисциплину, бороться за экономию сырья, материалов, топлива и электроэнергии. Задача стенных газет — помочь руководителям предприятий и партийным организациями, чтобы все наши заводы, фабрики и промартель работали слаженно и четко, как хороший часовой механизм, полностью и в срок выполняли все заказы фронта.

На колхозных и совхозных полях в разгаре весенний сев. Стенные газеты колхозов, МТС и совхозов призваны сыграть огромную организующую роль — помочь широко развернуть социалистическое соревнование между полеводческими и тракторными бригадами и добиться того, чтобы соревнованием были охвачены все колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов. Все свои организационные способности и инициативу, присущие большевистской печати, стенные газеты должны направить сейчас на то, чтобы помочь колхозам, МТС и совхозам провести весенний сев в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне, с тем чтобы вырастить богатый урожай и дать стране и фронту, как можно больше хлеба, овощей и сырья для промышленности.

Обязанность и долг каждого работника печати, каждого рабочего — неустанно помогать трудящимся множить успехи своей родины, всеми силами и средствами крепить оборонную мощь страны, с тем чтобы быстрее разгромить и уничтожить ненавистного врага.

В ответ на первомайский приказ Верховного Главнокомандующего

ДАДИМ СВЕРХ ПЛАНА 5.000 ТОНН ТОРФА В ФОНД ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ

Обсудив обращение рабочих, рабочих, инженерно-технических работников и служащих торфоразработок Чернораменского торфотреста, Горьковской области, коллектив Краповских торфоразработок включается во Всесоюзное социалистическое соревнование предприятий торфяной промышленности и берет на себя следующие обязательства:

досрочно выполнить сезонное задание по добыче торфа; добыть 5.000 тонн торфа сверх плана в Особый фонд Главного Командования Красной Армии;

снизить себестоимость добываемого торфа на 3 процента; добиться экономии топлива и смазочных масел, расходуемых при добыче торфа, не менее как на 10 процентов;

добывать торф только хорошего и отличного качества.

Сейчас на торфоразработках развертывается настойчивая борьба за выполнение взятых обязательств. Добыча торфа растет с каждым днем. Первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина воодушевляет коллектив торфоразработок на новые трудовые подвиги.

Директор торфоразработок **Гришин.**
Секретарь парторганизации **Зобнина.**
Председатель торфкома **Иванова.**

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Коллектив райконтормы связи с честью выполнил взятые на себя обязательства в предмайском социалистическом соревновании. Месячный план по доходам выполнен на 122 процента. Лучших результатов в соревновании добился телеграфно-телефонный цех, который выполнил месячное задание на 142 процента. Резко улучшены качественные показатели работы. Замедление телеграмм на передаче и доставке снизилось больше, чем в два раза. Уменьшилось количество повреждений телефонной связи и радиоточек.

Воодушевленный первомайским приказом Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина, коллектив райконтормы связи решил в мае бороться за первенство в областном соревновании.

О. Сучкова, секретарь парторганизации.



По представлению райкома ВКП(б) и исполкома райсовета за досрочное выполнение плана весенних работ, за успешное окончание сева ранних зерновых и за самоотверженный труд на колхозных полях занесены на Районную Доску Почета:

Каменская МТС (директор тов. Мокрополов В. Г., начальник политотдела тов. Фишман И. Д.), выполнившая план весенних работ 29 апреля.

Хвощевская МТС (директор тов. Глухих Е. А., начальник политотдела тов. Седов В. И.), выполнившая план весенних работ 3 мая.

Бачевский сельсовет (председатель исполкома тов. Ермолаева М. И., секретарь парторганизации тов. Ермилов М. Т.), выполнивший план сева ранних зерновых 30 апреля.

Шаргольский сельсовет (председатель исполкома тов. Морозов А. Г., секретарь парторганизации тов. Катин А. Ф.), выполнивший план сева ранних зерновых 29 апреля.

Оранский сельсовет (председатель исполкома тов. Осипова М. Я., секретарь парторганизации тов. Балакин Ф. А.), выполнивший план сева ранних зерновых 28 апреля.

Пошивалов А. В. — пахарь Новинского колхоза «Первый шаг». Вместо нормы 0,6 гектара, вспахивает за день на однолемешном плуге по 1,4 гектара.

Гаранин А. И. — комсомолец, пахарь Кубаевского колхоза имени Калинина. На однолемешном плуге вспахивает за день по 1,2 гектара, вместо 0,75 гектара по норме.

Пчелин Юрий — 14 лет, пахарь Сляднево-Подсосенского колхоза имени Молотова. Работая на однолемешном плуге, вспахивает за день по 1,5 гектара, вместо 0,75 гектара по заданию.

ХВОЩЕВСКАЯ МТС ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ВЕСЕННИХ РАБОТ

ХВОЩЕВКА. (По телефону). 3 мая Хвощевская МТС выполнила установленный план весенних тракторных работ на 103 процента.

Лучших результатов в соревновании добились: женская тракторная бригада № 5 (бригадир тов. Лаптева Е. Ф.), выполнившая план на 190 процентов, бригада № 2 (бригадир тов. Горбунов А. С.) — на 180 процентов, бригада № 10 (бригадир тов. Баутин А.В.) — на 170 процентов, бригада № 1 (бригадир тов. Морозов Ф.Я.) — на 145 процентов. Все тракто-

ры в этих бригадах работали без малейших поломок и не имели ни одного часа простоя. Замечательно работали в эту весну девушки. В бригаде № 1 трактористка тов. Белова, работая на тракторе У-2, выполнила свое задание на 175 процентов. Такой же выработки добилась трактористка бригады № 2 тов. Ястребова. Обе они за хорошую работу на севе получают премию по 35 трудовых дней каждая.

Е. Бочкарев, старший агроном Хвощевской МТС.

ПЕРЕДОВИКИ ВЕСЕННЕГО СЕВА ПРЕМИРОВАНЫ

КАМЕНКИ. (По телефону). Спиринский колхоз имени 1-е мая одним из первых в Каменском сельсовете закончил сев ранних зерновых культур. Успех в работе обеспечило широко развернутое социалистическое соревнование между бригадами, звеньями и отдельными колхозниками. Многие колхозники и колхозницы, работая на севе, показали образцы самоотверженного труда, выполняли за день по полторы — две нормы. Особенно хорошо работали севец **З. П. Каленова,** пахарь **П. М. Тоцев** и молодой пахарь

Н. Старков. Все они значительно перевыполнили установленные нормы, качество их работы только отличное.

По окончании весеннего сева для сецов, пахарей и бороновальщиков правление колхоза устроило товарищеский обед, на котором лучшие из них были премированы. Первую премию — 20 килограммов пшеничной муки и 3 метра мануфактуры получила севец **Зинаида Павловна Каленова.**

Е. Железова, председатель исполкома Каменского сельсовета.

Сегодня, 5 мая, в 7 часов вечера,

в парткабинете горкома ВКП(б)

созывается собрание партийного, советского, профсоюзного, комсомольского и рабоче-крестьянского актива города, посвященное Дню большевистской печати

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад редактора газеты «Ленинская победа» тов. Логунова о работе массовой печати в дни отечественной войны.

ГОРКОМ ВКП(б).
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ЛЕНИНСКАЯ ПОБЕДА».

